

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**ORAȘUL OCNA MUREȘ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi, 13.06.2016, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș.

Participă la ședință:

- domnul primar, Vințeler Silviu;
- domnul secretar. Pandor Nicușor;
- domnul jr. Florin Ovidiu Nicoară,
- domnul jr. Florinel Nicoară;
- doamna ec. Tiuca Orian Mihaela;
- doamna ec. Onac Aida.

Dl. secretar: sunt prezenți la ședință un număr de 14 consilieri și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, lipsesc domnii consilieri Drăguț Augustin Iosif, Cociș Dorin și Vințeler Ion .

Dl secretar : avem o ședință extraordinară, cu un nr de 9 proiecte de hotărâre pe ordinea de zi, ședința a fost convocată legal de către domnul primar în care sens a emis dispoziția nr. 560 din 07.06.2016 având următorul proiect al ordinii de zi:

**PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

**1. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind clarificarea situației juridice și parcelarea imobilelor proprietate publică a UAT Orașul Ocna Mureș, str. Zorilor, nr.1, jud. Alba, identificate cu CF 927 Ocna Mureș, nr top 223/2/2/1/3/2/1

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu.

**2. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind clarificarea situației juridice și parcelarea imobilelor proprietate public a UAT Orașul Ocna Mureș, situate administrative în Ocna Mureș, satul aparținător Cisteiu de Mureș, nr. 81, jud. Alba, în suprafață de 5755 mp, CF 77731 Ocna Mureș, cu nr top 598/2

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu.

**3. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind încetarea contractului de concesiune nr 2370 din 15.05.2002, titular Moldovan Stelian Remus pentru terenul situat în Ocna Mureș, sat Cisteiu de Mureș, nr 109/J, jud. Alba, în suprafață de 745 mp.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu.

**4. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu

**5. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind prelungirea contractelor de închiriere, cu încă un an de la data expirării, a chiriașilor din bl 73 ANL, situat în Ocna Mureș, strada Colonia Monchim, nr. 12, înscrși în anexă, parte integrantă din prezenta

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu

**6. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind încetarea contractului de închiriere nr. 8949 din 03.07.2014 încheiat între Orașul Ocna Mureș, în calitate de locatar-chiriaș și domnul Muntean Cornel, în calitate de locatar-chiriaș al spațiului locativ, proprietate privată a Orașului Ocna Mureș, situat în Ocna Mureș, str. Mihai Eminescu, nr.4, ap.1, județul Alba, în suprafață utilă totală de 41,85 mp, începând cu 21.06.2016

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu

**7. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind clarificarea situației juridice, parcelarea, unificarea de parcele și schimbarea categoriei de folosință a unor imobile proprietate a UAT Orașul Ocna Mureș.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu.

**8. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea acordului de parteneriat, încheiat între Cconsiliul local Ocna Mureș cu sediul în Ocna Mureș, str.Nicolae Iorga, nr 27 și Asociația ASMEA, Acțiuni Sociale prin Metode Educative Active cu sediul în Ocna Mureș, str. Mălinului, bl.63, scB, ap.6, conform anexei, pentru asigurarea sustenabilității Proiectului „Centru Educațional Egalitate de șanse”, finanțat prin schema de granturi mici local RO 10 „Copii și tineri în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și promovarea incluziunii sociale”

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu.

**9. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind suspendarea procedurii de aprobare a proiectului tehnic întocmit pentru amenajarea unei terase pe terenul care face obiectul Contractului de închiriere nr 19201/14.12.2015.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințeler Silviu.

Dl secretar, Pandor Nicușor: în conformitate cu dispozițiile art. 42 p-ctul 5 din Legea nr.215 din 21 aprilie 2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, republicată în anul 2007, supun aprobării Consiliului local al orașului Ocna Mureș, procesul verbal al ședinței ordinare din 26.05.2016.

Procesul-verbal ale ședinței de consiliu în cauză, a fost pus la dispoziția doamnelor și domnilor consilieri, spre studiu, în timp util, aducându-li-se în același timp la cunoștință că, potrivit legii, „consilierii au dreptul ca în cadrul ședinței să conteste conținutul proceselor-verbale și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședințele anterioare”. Procesul verbal ale ședinței anterioare este votat în unanimitate, respectiv toți cei 14 consilieri prezenți și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor.

Dl secretar: rog pe domnul președinte de ședință să preia conducerea ședinței.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel ordinea de zi.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar: propune ca amendament inversarea articolului 2 cu articolul 1, iar la noul articol 2 se înscrie în domeniul public parcela nr. 1, iar parcela nr. 2 rămâne înscrisă pe Statul Român.

Dl președinte de ședință supune la vot amendamentul propus de către domnul primar, 14 consilieri votează „pentru” acest amendament și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi, cu amendamentul domnului primar, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.118 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind clarificarea situației juridice și parcelarea imobilelor proprietate publică a UAT Orașul Ocna Mureș, str. Zorilor, nr.1, jud. Alba, identificate cu CF 927 Ocna Mureș, nr top 223/2/2/1/3/2/1.**

DI președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi.

DI primar prezintă proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.119 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind clarificarea situației juridice și parcelarea imobilelor proprietate publică a UAT Orașul Ocna Mureș, situate administrative în Ocna Mureș, satul aparținător Cisteiu de Mureș, nr. 81, jud. Alba, în suprafață de 5755 mp, CF 77731 Ocna Mureș, cu nr top 598/2.**

DI președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 3 de pe ordinea de zi.

DI primar prezintă proiectul de hotărâre nr 3 de pe ordinea de zi.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 3 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.120 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind încetarea contractului de concesiune nr 2370 din 15.05.2002, titular Moldovan Stelian Remus pentru terenul situat în Ocna Mureș, sat Cisteiu de Mureș, nr 109/J, jud. Alba, în suprafață de 745 mp.**

DI președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 4 de pe ordinea de zi.

DI primar prezintă proiectul de hotărâre nr 4 de pe ordinea de zi.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 4 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.121 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre**

DI președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 5 de pe ordinea de zi.

DI primar prezintă proiectul de hotărâre nr 5 de pe ordinea de zi.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 5 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.122 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 12.05.2016 privind încetarea contractului de închiriere nr. 8949 din 03.07.2014 încheiat între Orașul Ocna Mureș, în calitate de locator-chiriaș și domnul Muntean Cornel, în calitate de locator-chiriaș al spațiului locativ, proprietate privată a Orașului Ocna Mureș, situat în Ocna Mureș,**

**str, Mihai Eminescu, nr.4, ap.1, judetul Alba, în suprafață utilă totală de 41,85 mp, începând cu 21.06.2016.**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 6 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 6 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 6 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.123 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind încetarea contractului de închiriere nr. 8949 din 03.07.2014 încheiat între Orașul Ocna Mureș, în calitate de locatar-chiriaș și domnul Muntean Cornel, în calitate de locatar-chiriaș al spațiului locativ, proprietate privată a Orașului Ocna Mureș, situat în Ocna Mureș, str, Mihai Eminescu, nr.4, ap.1, judetul Alba, în suprafață utilă totală de 41,85 mp, începând cu 21.06.2016**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr.7 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 7 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 7 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.124 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind clarificarea situației juridice, parcelarea, unificarea de parcele și schimbarea categoriei de folosință a unor imobile proprietate a UAT Orașul Ocna Mureș.**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr.8 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 8 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 8 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.125 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind aprobarea acordului de parteneriat, încheiat între Cconsiliul local Ocna Mureș cu sediul în Ocna Mureș, str.Nicolae Iorga, nr 27 și Asociația ASMEA, Acțiuni Sociale prin Metode Educativ Active cu sediul în Ocna Mureș, str. Mălinului, bl.63, scB, ap.6, conform anexei, pentru asigurarea sustenabilității Proiectului, „Centru Educațional Egalitate de șanse”, finanțat prin schema de granturi mici local RO 10 „Copii și tineri în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și promovarea incluziunii sociale”**

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr.9 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr 9 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 9 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Man Florin Augustin Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Podariu Pavel Gligor, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.126 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 13.06.2016 privind suspendarea procedurii de aprobare a proiectului tehnic întocmit pentru amenajarea unei terase pe terenul care face obiectul Contractului de închiriere nr 19201/14.12.2015.**

Ședința se încheie la ora 18,55.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Marele Adrian Cristian

Secretar oraș,  
Pandor Nicușor

Întocmit,  
Tiuca Orian Mihaela

Red/Dact:T.O.M  
Ex:4 Anexe:0.